



## 党建引领聚合力 强化服务促发展

### 播州区乡村振兴局

本报讯 (记者 樊明富)播州区乡村振兴局把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,千方百计解决群众急难愁盼问题,真心实意为群众办好事办实事,不断增强群众的获得感、幸福感。

石板镇八合村红旗村民组饮水设施陈旧老化,播州区乡村振兴工作领导小组通过调研后,申请了播州区2021年中央财政衔接推进乡村振兴补助资金10万元,建设红旗村民组安全饮水项目。目前,该项目正在推进中。

徐国书是平正仡佬乡团结村漫塘组村民。播州区乡村振兴局结对帮扶组进行走访时,发现徐国书儿子徐小飞在2021年医保网络缴费通道刚开通时,自行通过网络全额缴纳了医保保险金。局里经过多次积极对接医保部门,代交相关资料,协助徐国书退回应享受的参保资助,兑现享受资助政策。

乌江中学学生食堂就餐面积小,就餐环境有待优化升级;播州区南白初级中学图书室年久失修,学生阅读环境有待改善;播州区第九小学无科普实验基地。播州区乡村振兴局了解情况后,从水库移民后期扶持资金中争取了150万元,为乌江中学重新修建了新的食堂,为南白初级中学修建了新的学生图书室,为第九小学修建了新的科普实验基地。目前,新建的食堂、图书室和科普实验基地已竣工并验收。

截至目前,播州区乡村振兴局为民办实事60多件。

### 汇川区水务局

本报讯 近日,汇川区水务局党支部组织党员干部到高坪社区开展禁毒宣传。

该局党员干部就高坪社区是否将禁毒工作纳入工作日程、是否有专人办理、是否落实禁毒教育宣传等多个禁毒工作重点进行检查,对存在问题提出整改意见。

随后,该局党员干部向社区干部详细讲解了毒品的定义、种类、特征等知识,希望高坪社区持续加强禁毒力度,全面落实上级关于禁毒工作的部署,同时开展形式多样的禁毒宣传工作,不断提升群众的识毒、防毒、拒毒意识。

(马其梅)

### 共青社区

本报讯 “还是党的政策好,谢谢你们送我去医院打疫苗,又送我回家!”8月20日,在播州区龙坑街道共青社区公租房独居的王瑛老人因腿脚不便,社区工作人员用车接送她去打疫苗回来时,感激之情溢于言表。

为贯彻落实国家和省、市、区新冠病毒疫苗接种的相关要求,共青社区党委秉持“共治共享、服务为民”的理念,对行动不便还未接种的老人,组织人员安排专车接送老人,确保做到“应接尽接”。

(李桂)

### 齐坡村

本报讯 (记者 杨刚)“老师,我特地拍了我家茶叶的照片,你帮我看看这个长势可以吗?还有没有需要改进的地方?”近日,在余庆县构皮滩镇齐坡村小学教室内,一场乡村振兴种植养殖人才“短平快”产业培训正在举行,学员们纷纷向授课老师咨询着自家种植养殖过程中存在的问题。

为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,进一步加强乡村振兴人才技能提升,积极推动产业高质量发展,齐坡村举行了乡村振兴种植养殖

“短平快”产业培训,共推选了60余名乡村振兴人才参加培训。

“我家种植了10多亩茶叶,参加这次‘短平快’产业培训,我学到了很多科学的种植技术,再结合这些年来经验,我有信心把自家的茶叶种得更好。”齐坡村大塘组脱贫户蒲尚前说。

据了解,此次齐坡村“短平快”产业培训主要围绕茶叶及中药材的栽培技术、生猪养殖技术等方面展开。

### 关爱未成年人健康成长

## 红花岗区人民检察院法治宣讲进乡村

本报讯 (记者 杨义霞)为了增强儿童自我保护意识,让未成年人健康成长,日前,红

岗区人民检察院联合红花岗区妇联走进辖区5个乡镇(街道),开展“送法进乡村、预防性

侵害”宣讲活动。宣讲活动中检察官以真实的案例,以互动的教学方式,着重强

调了家庭在预防儿童性侵害中发挥的重要作用。

### 图片新闻



日前,四川古蔺县人民检察院、贵州仁怀市人民检察院举行了赤水河流域党建一体化协作意见会签约仪式。接下来,古蔺县人民检察院和仁怀市人民检察院将通过相互配合,资源共享,共同开展好赤水河流域保护工作。(记者 杨义霞 摄)



凤冈县通过成立肉牛发展联盟,采取“外地购入+本地购买”的方式,建立标准化养殖场,为肉牛养殖场和农户提供优质的牛源。图为近日,由宁夏回族自治区运往凤冈县的1000头西门塔尔育肥牛安全抵达凤冈。(冉昱晟 胡永艳 摄影报道)



暑假期间,仁怀市热爱篮球的孩子们利用假期参加篮球技能训练。图为仁怀市体育馆,孩子们在进行三对三篮球赛。(陈勇 摄)

# 贵州生态美食品 吃出健康好味道

## 贵州黄粑

贵州“宣传促消费”在行动

# GUIZHOU

## Healthy Green Food from Guizhou For Your Health & Tastebuds

